
14.2.8 - L'estructura econòmica del municipi

Es tracta de veure com encaixa, o encaixaria, l'activitat turística en l'estructura econòmica del municipi. 

Vegem què vol dir això amb un exemple. 

Imaginem-nos un municipi que tingui la indústria com a activitat econòmica principal. Suposem, també, que
l'aportació d'aquesta activitat al PIB de la població és del 60%. 

Activitat

Industrial.

Agrícola.

Serveis (on s'inclou el turisme).

Aportació al PIB

60%

2%

38% (el turisme representa només l'1% d'aquesta aportació).

Vegem dos exemples del que podria passar si es volgués desenvolupar una activitat turística en aquest
municipi. 

En el cas que la indústria d'aquest municipi estigués en crisi, el turisme seria una possibilitat per diversificar-
ne l'activitat econòmica. Podria pal·liar les bosses d'atur originades per la crisi de la indústria. 

En el cas que el sector industrial no estigués en crisi, sinó tot el contrari -tenint en compte que actualment el
turisme només aporta un 1% al PIB de la població-, la possibilitat de desenvolupar una activitat turística
seria menys probable, tret que hi hagués un interès especial o algun projecte concret.

  


